PA3BBKA KPUBOW



Pa3bunBKy KpnBOU BbINOJSHAKOT B ABa
JTana:

1. BbIHOC HA MEeCTHOCTU rMasBHbIX TOYEK
kKpneon HK, KK, CK.

2. [detanbHas pa3dbuBka KpUBOMW.



JemanbHasi pa3buska

cocmoum e ebIHOCe U 3aKpernJsieHuUU Ha
MeCMmHOCMU OcCuU esie3HoU dopo2u 4Yyepe3
onpedesieHHbIe, paéHble UHMepaasbl.

Mo CHull 32-01-95. (CTH L-01-95)
onss R>500 m, k = 20 m,
onst RS500 M, k=10 m,
e 20e R — paduyc kpyaoeou kKpueodu,
k — uHmepean pasbusku.



CMOCOBbI AETANTbHON PA3EUBKW



Criocob rpsimoy20ribHbIX
KoopoOuHam om maHa2eHco8

(Cnocob opduHam om
KacameJsibHoOU)



Lns kpyaoeou Kpueou:
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xX. = R sing,

y.=R- (1 - cosp),
20e o °=(180°-k )R



Ona cymmmnpoBaHHOU KPUBOM:

B npegernax nepexonHowu:
X= k(1 - k*Y/40R° + K%/3456R*I* )
yl.=k3/6Rl( 1-k*56R°F + k%/7040R*l* );

B npeaenax KPyroBow:
x.= R sin@ + m
y.=R:(1—-cosp)+p



[Mpumep:

o =16"30’,

R=800m, /=80m, T =156,04 m

k k-x y
20 0.00 0.02
40 0.00 0.17
60 0.01 0.56
30 0.02 1.33

100 0.06 2.58
120 0.13 4.33
140 0.26 6.57
150 0.35 7.88




Pa3bnBka HaA MEeCTHOCTU

¥

CK




Crnocob npodosnKeHHbIX XopOo






Onsa pa3ounBKyU KPyroBou KpUBOM:

d,=S°/2 R,

d=S*/R.
Ina pa3dbuBKu nepexoaHon KPUBOMW:
d =S% 6RI,

d,=S% Rl,

20e S — unmepean pazouexku (10m, 20 m)



Cnocob yanoe u xopd

(criocob nuHelHo-y2rn080U
3aceyku)



Cnoco6 yrnoB u xopAa

Heobxodumo 3apaHee
ebIqUC/IUMBb Yasibl:

0 . = arctg (p, /x),

S — onuna xopowt,
UHmMepea pazoueKu

(10 m, 20 m)




Cnnocob6 ceobo0HOU cmaHyuu

(MonsipHbIU criocob)



Taxeomemp e moyke HK

p. = arctg (v, /x),

d. = \/xl.2 + yl.2




Taxeomemp e moyke BY

pi = arctg (y, AT _-x)),

di :\/(Tc_xi )2+y12




TaxeomeTp B NPOU3BOSIbHOU TOYKe A




Taxeomemp 8 npou3eosibHOU mo4yke A

lTopsiOok ebinosiHeHuUs1 pabom:
1) U3mepsirom paccmosiHusid_u d, ;

2) Bbiyucrnisirom KoopOuHambl MOYKU
CMOSIHUST A;

Oy, = 1807-7,
20e Y =arccos((T *+d7-d )2T d),
x,=Ttd, cos Ogy 45

V= dz- SIN O,



3) Bbiyucrnsirom pa3bueoYyHble OaHHbIe
B=a gy =0y

Yi™Vy4.

o .=arctg
A,l —
Y4

d; = \/(xi _xA)2 + (), _yA)2



